



扬言"砍小学生"男子一审获刑一年半

5年拨打"110"近百次,扬言炸政府、炸公安局

星报讯(正言 记者 王玮伟) 5年时 间里,男子韦某拨打"110"近百次,不是 扬言炸公安局,就是扬言炸政府。今年1 月份,韦某竟发微博,扬言要砍杀肥东两 所小学的学生。昨日,市场星报记者获 悉,韦某因犯编造虚假恐怖信息罪一审获 刑一年半,宣判后,韦某不服,上诉至合肥 市中院。

男子拨打近百次电话"骚扰"警方

今年43岁的韦某,肥东县石塘镇人, 初中文化。

自2009年开始,韦某先后三次因故 意毁坏财物被警方行政拘留,2012年7月 5日又因扬言实施投放危险物质扰乱公 共秩序被警方行政拘留9日。

统计显示,2009年至2014年2月间, 韦某用手机拨打肥东县公安局和合肥市公 安局"110"报警服务台申话近百次,并扬言 要炸毁肥东县公安局及合肥市公安局。

发微博扬言"砍学生"

今年1月,为扩大影响力,韦某又在 微博上发帖、转帖,称要炸毁肥东县政府、 肥东县法院。同月29日,他又在新浪微 博上先后发私信至"合肥警方"微博称,他 将完成一起惊天大案(已酝酿完毕),将到 肥东某两所小学持砍刀砍小学生。

当日,韦某因涉嫌犯编造虚假恐怖信 息罪被警方抓获。

一审法院经审理后认为,被告人韦 某无视国法,编造砍杀小学生等恐怖信 息,制造恐怖气氛,引起社会恐慌,致使 公安机关等部门采取紧急应对措施,严 重扰乱社会秩序,其行为构成编造虚假 恐怖信息罪。另鉴于韦某归案后即如 实供述自己的罪行,系坦白,依法从轻 处罚。故法院依法判处韦某有期徒刑 一年六个月。

宣判后,韦某不服,上诉至合肥中院。

蜀山区试水企业购买专利保险

发生侵权,最高可获得4.5万元维权费

星报讯(金青 孙雨静 星级记者 俞 宝强) 企业支付一份保费,只要专利遭 侵权,保险公司将给予理赔。11月3日, 市场星报记者从蜀山区科技局获悉,该 区将试点引导企业购买专利保险。

"企业只需要支付1000多元保费, ·旦发生侵权行为,保险公司将支付最 高保价达到4.5万元的维权费用。"相关 负责人说。此外,企业还可以在每年11 月凭借购买保险的证明,提交专利政策 补贴申请,合肥市将为企业再提供50% 的保费补贴,即企业只需要负担保费的

一半,即可为专利项目"上保险"。

"现在的侵权行为很多,但专利维权 道路不多,有了专利保险,能够有效 威慑侵权者。"据该区科技局相关负 责人介绍,一般情况下,专利官司诉 讼过程较为漫长,有了保险,企业就 可以在前期投入成本,使企业更有信 心开展维权。

目前,蜀山区已经与保险公司洽谈. 探索多项适合企业的知识产权相关险 种。同时,对企业加大培训,大力宣传 专利保险,提高企业专利保护意识。

14岁少年浮尸池塘

打捞上来时脖子上还缠着一根鱼线

星报讯(记者 张崴) 11月1日晚7 时许,位于长丰县双凤开发区梅冲支路与 学府路交口西侧的一个池塘内,一名14 岁少年被发现溺亡在此。

据附近的居民介绍,事发当天中午, 出事的少年跟他姐姐一起来池塘边钓鱼, 大概到下午3点左右,其姐姐先离开,只 留少年独自在这。

起初,大家都没注意异常情况,也

没听到有呼救声,直到晚上7点左右, 警车和救护车赶来时,大家才发现出 了意外,

昨天,市场星报记者从警方获悉,出 事的少年今年才14岁,姓尹,长丰县人。 被打捞上来时已停止了呼吸和心跳,脖子 上还缠着一根鱼线。

目前,少年的遗体已被送往殡仪馆, 落水原因还在进一步调查。

手足口病或多发 别忘提醒孩子勤洗手

疾控:11月,提防流感、秋季腹泻等传染病

星报讯(吴金菊 李多富 记者 李皖 11月是呼吸道传染病等高发季 节,同时手足口病发病数也可能呈上升 趋势。合肥市疾控中心昨日发布疾病预 测,提醒注意预防手足口病、秋季腹泻 以及流感等传染性疾病。

据合肥市疾控专家介绍,11月份受 阴雨天气和雾霾的影响,紫外线明显较 弱,合肥市手足口病发病数可能呈上升 趋势,托幼机构聚集性疫情也可能出现 增加趋势。

此外,秋冬季节,雾霾天气逐渐增

多, 雾霾中的有害物质可直接诵讨呼吸 进入人体并黏附在呼吸道和肺泡中,使 病情急性发作或慢性疾病急性加重,如 果长期处于这种环境还会诱发肺癌。

疾控专家提醒,雾霾天应减少外出, 抵抗力弱的老人儿童以及患有呼吸系统 疾病的易感人群应尽量减少户外活动, 外出时戴口罩;外出归来后,应立即清 洗面部及裸露肌肤。同时,大雾天气时 应关闭门窗,避免室外雾气进入室内污 染室内空气,诱发急性呼吸道和心血管 疾病的发生。

分享财富,回馈业主

合肥万达城大型业主睦邻计划暨寻找"年度最尊贵业主"启动仪式圆满落幕

11月2日下午,合肥万达城大型业主睦邻计划暨 寻找"年度最尊贵业主"活动启动仪式,在风清气朗的 巢湖之畔万达城"中国鼓"展示中心内盛大举行。上 千名业主以及万达城追募者齐聚一堂,共同见证了合 肥万达城16位"金牌业主"的诞生。活动现场,合肥 万达城投资有限公司营销总经理董玮麟同时宣布寻 找2014年"年度最尊贵业主"活动正式启动,现场公 布了本次评选的时间、细则及活动奖项。

■ 邵华/文 倪路/图

吃蛋糕, 赢大奖, 万达城"金牌业主"嗨翻了

阳光、红毯、鲜花、彩旗,扶老携幼的人群、嬉笑 打闹的孩子,11月2日下午,巢湖之畔的合肥万达 城"中国鼓"展示中心就像在举办一场巨型的宴会。

这是合肥万达城大型业主睦邻计划暨寻找"年度 最尊贵业主"活动启动仪式的现场,也是合肥万达城开 放一周年庆典的喜庆日子。

伴随着轻快的音乐,16名金牌业主缓步登台,从 董玮麟手中接过荣誉证书。这些获奖的业主将有机 会赢得长白山双人游以及海南双人游等大奖。在开场 仪式后,工作人员缓缓推出最大直径一米的4层定制鼓 形蛋糕。现场热情高涨,孩子们开心的又叫又跳。

最让业主们开心的远不止这些。2014年,主打 "文化牌"的合肥万达城,每一次活动都是星光璀璨, 从主持界的陈鲁豫、赵普、宋英杰;文化界的纪连海、 刘戈、杨·德瑞特:娱乐界的甄子丹、孙楠、钟丽缇、柳 岩、古天乐;到财经界的卢周来、罗勇、熊澄宇、宋鸿兵 ……每一次嘉宾的亮相,都引起全城轰动。如今,置 业万达已成为财富与身份的象征。



吉尼斯,百店庆 万达向世界传播"中国梦"

2013年11月2日,万达中国鼓正式 对外开放,到2014年10月18日万达中 国鼓荣获吉尼斯世界纪录,时至今日,刚 好一周年。而今年10月30日,第100座 万达广场在昆明举行开业盛典,一呼百 应,万达就此迎来百城时代。

从2000年第一座万达广场开工建 设,到2014年第100座震撼集结,14年 来的商业年轮,让雄心万丈的万达梦想 落地生根、荣光绽放。董玮麟表示,万达 的四次转型,成就万达"商业帝国"的宏 伟梦想。他开玩笑地讲:"就算你不小心 走错了城市,依旧可以找到万达广场。"



从一个住宅起家的房地产企业,发 展到今日庞大商业地产帝国,成功缔造 了"万达所至,繁华所向"的神话,让投资 跟着万达走成为投资的金科玉律,万达 书写着在中国房地产发展史上的丰碑。 而万达文化旅游城的开发建设,将实现 万达向世界传播中国文化的"中国梦", 让中国传统文化发扬光大。

交朋友,赢财富 盛世万达持续创造销售神话

"乡里同井,出入相友,守望相助, 疾病相扶持,则百姓亲睦",先贤孟子 的话充分说明了择善而居的重要性。 所谓"千金买屋,万金买邻",万达为业 主们提供了一个交朋友,赢财富的平

万达鼓励业主们在分享万达城价 值和财富的同时,邀请自己的家人、朋 友、同事、亲戚、合作伙伴等身边人选 择万达城置业、投资,共同分享财富盛 宴、共同延续友情亲情、共同创造合作 共赢。此次活动的盛大开启,不仅回 馈了广大业主,更有利于增进邻里感 情,共建美好家园。

从2013年合肥万达城首次开盘, 上演中国房地产史上首次单场万人开 盘大戏开始,短短一年的时间里,13次 开盘,13次热销,合肥万达城的业主已 经超过11000余名,而且数据还在每天 增加。这既是对万达品牌、万达城价值 的认可,也是对大湖名城、对滨湖新区 的憧憬。万达财富魅力,无法抗拒。

如今,合肥万达城的国外游乐设备 正在定制,室内游乐馆(万达茂)将于年 内实现结构封顶,室外主题乐园全面动 工在建,工艺样板展示园已于9月20日 正式开放,酒店群和人工湖以及其他项 目配套内容也正按照计划陆续展开。 "跟着万达走,投资不用愁",万达开创 了每一个睿智投资者的财富人生。